
Ullern menighetsråd 
Referat fra menighetsrådsmøte – Torsdag 23. november 2023 
 

Dato:           Torsdag 23. november 19:30 – 21:30  

Sted:  Ullern menighetshus 

Referent:  Kristian Kragøe Andresen 

Møteleder:  Kristian Kragøe Andresen 

 

 

Til stede: Kristian Kragøe Andresen, Jorund Andersen (sogneprest), Åshild Watne, Ingeborg Berge 

Vestøl, Paul Bjørdal, Stig Asplin, Antonette Worren, Kirsten Myhre, Lars Føyn og Per-Erik Schönberg-

Hansen,  

Frafall: Joseph Solbakk Ampofo, Kim Østberg (daglig leder) 

 

Saker 

 

Sak 49/23 Konstituering og valg av leder/nestleder 

Saksordfører: Stig Asplin 

Vedtak: Menighetsrådet er konstituert og valgte Kristian Kraøge Andresen til leder og Åshild Watne 

til nestleder ved akklamasjon.  

 

Sak 50/23 Valg av representant til Fellesråd  

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Det ble drøftet at det var en fordel at MR leder/AU er representert direkte i Fellesrådet. 

Vedtak: Kristian Kragøe Andresen ble valgt fast representant og Åshild Watne som vara til 

Fellesrådet. 

 

Sak 51/23 Forventninger til menighetsrådets arbeid 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

MR diskuterte forventninger til sitt arbeid sammen. Punkter som ble diskutert var: 

• Raushet med hverandre. Ingen forslag er dårlige. Vi inspirerer, ikke begrenser hverandre. 

• Fokus på at vi har et felles prosjekt selv om vi har ulike interesser/ting vi jobber med 

• Effektiv møtekultur. Kan møtes før/etter for den lengre sosiale praten. 



• Ja mennesker – åpne for ideer og spre hva vi gjør ut til menighten 

• Sørge for at vi planlegger MR møter på tidspunkt som passer alle (unngå at alltid vanskelig 

tidspunkt for enkeltpersoner) 

• Vi arbeider mellom møtene og bruker MR til å presentere/diskutere arbeidet 

• Sørge for at vi ikke blir for byråkratiske. Har man noe man ønsker å gjøre så er det bare å 

sette ned en liten gruppe med likesinnede som ønsker å jobbe med det 

• MR er juridisk ansvarlig for menighetshuset. Menighetshusets venner er en god støtte, men 

vi har ansvaret.  

 

Sak 53/23 Fortsettelsen fra MR- og stabstur til Gran 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen/Jorund Andersen 

Vi plukket opp tråden fra strategisamling på Gran. Følgende 

• Tema- og kulturkvelder – etablere en lokal kultur- og debattarena 

• Musikk cafe – «Opera cafe» 

• «Gospel Elvis» – overgang til gospel kor/arbeid i menigheten 

• Quiz kvelder – fortsette og utvide 

• Sorggrupper  

• Styrke kirkekaffen 

• Friluftsgudstjeneste – Haslumseter eller Maridalen til våren 

• Barnekor – utvide og få som en del av AKS tilbud 

• Generelt bli bedre på annonseringen av arrangement. 

Vi jobber videre med ideene i de ulike utvalgene/undergrupper. 

 

Sak 54/23 Utvalg/komiteer 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen/Jorund Andersen 

Det ble gitt en oppdatering på status for utvalg og drøftet struktur på utvalg fremover. Forslaget fra 

AU er at det fremover er minst 1 representant fra MR i hvert utvalg sammen med andre frivillige og 

at disse utvalgene gir oppdateringer/planer blir drøftet halvårlig i MR etter et fastsatt årshjul. 

Eldre/Diakoni 

Voksen/Kultur  

Barn, Ungdom og Familie Utvalg (BUFU)  

Gudstjeneste/Kirkemusikk  

Kirkenytt  

Økonomi  

 



Vedtak: 

MR godkjente forslaget til AU med 6 utvalg. MR medlemmer melder sin interesse og informerer AU. 

AU tar frem et forslag til årshjul der de ulike utvalgene er på MR agendaen.  

 

Sak 55/23 Revidert driftsbudsjett 2023 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Budsjettet ble presentert til MR. Budsjettet er på totalen på linje med det opprinnelige budsjettet 

for året. På grunn av tilgjengelig likviditet i barnehagen betales det ned kr 500 tusen på lånet til 

barnehagen som i sin helhet går til å dekke tidligere års underdekning på investeringsregnskapet. 

Vedtak: 

MR godkjente revidert driftsbudsjett 2023. 

 

Oppdatering fra stab 

Saksordfører: Jorund Andersen 

 

Eventuelt 

• Neste MR møte – Torsdag 14. desember 

• Haslumseter kapell – Per-Erik fortsetter som menighetens representant. Hans Morten 

Haugen gjennomfører gudstjeneste 16. februar 2024 (vinterferie uke). Menigheten 

planlegger en tur til våren evt. tidlig høst. 

• Innsettingsgudstjeneste for nytt MR er den 26. november 2024 

• Temakveld «Overgansalder» under planlegging. Foredragsholder skal ha 5-10 tusen for 

foredraget som er planlagt dekket fra frivillig donasjon under møtet. MR godkjenner at 

menigheten evt. dekker underskudd fra arrangementet.  

 

 

Kristian Kragøe Andresen, leder (sign) 

 

 

 

 


